
SVEČANA LISTINA
To listino Občina Ajdovščina polaga v temelje Mladinskega centra in hotela Ajdovščina, v 

sredo, 15. julija 2010, ob pričetku gradnje objekta.

V letu 2002 je Občina Ajdovščina ustanovila samostojni javni zavod, Zavod za šport Ajdovščina, 
katerega namen je zadostiti potrebam po izvajanju športnih dejavnosti ter upravljanje športnih 
objektov občinskega pomena. V letu 2008 je bila zavodu priključena še mladinska dejavnost. S tem so 
se še povečale  možnosti za povezovanje in združevanje mladih, za vzpodbujanje mladinske 
ustvarjalnosti ter možnosti za uresničitev in uveljavitev idej in interesov mladih. Za vse to pa mladi 
potrebujejo še boljši prostor, zato je Občina Ajdovščina že v letu 2007 kupila objekt v kompleksu 
bivše vojašnice Pale v Ajdovščini.

Idejna zasnova za objekt je nastala v januarju leta 2009, takrat je Zavod za šport Ajdovščina v 
sodelovanju z Mladinskim svetom Ajdovščina projekt izgradnje Mladinskega centra in hotela 
Ajdovščina prijavil na razpis za izbor operacij za sofinanciranje investicij v mladinsko turistično 
infrastrukturo – mladinski centri – ter uspel pridobiti večji del potrebnih sredstev, ki sta jih 
prispevala Evropska unija, Evropski sklad za regionalni razvoj in Ministrstvo za šolstvo in šport 
RS. 
Načrt Mladinskega centra in hotela je nastal v sodelovanju predstavnikov mladih, občinske 
politike, strokovnih delavcev občine in arhitektov. Objekt gradi podjetje Marc d.o.o. Ajdovščina.

Občina Ajdovščina prvič v svoji znani zgodovini gradi prostore za mlade. Želi si, da bi prostori dobro 
služili svojemu namenu, da bi mladi ljudje, ki bodo tukaj preživljali svoj prosti čas ali počitnice, tu 
pridobili nove izkušnje, dobili nove vrednote, od tod odnesli nova znanja, stkali nove prijateljske 
vezi.

Mladi so naša prihodnost, za njih gradimo, da bodo gradili naprej, da bodo svoje poslanstvo lahko 
izpolnili še bolje. 

Občina Ajdovščina se je odločila za dober gospodarski razvoj, ki naj temelji na novih, visoko 
tehnoloških znanjih. To so znanja prihodnosti, znanja, ki jih danes osvajajo mladi ljudje. Tudi nov 
Mladinski center in hotel bo prostor, kjer se bodo kreirale nove, sodobne ideje za lepši jutri! 

Župan Občina Ajdovščina
Marjan Poljšak 

 
Ajdovščina, Pale, 15. 7. 2010
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